



# 公安题材电视剧 《谋局》在甬启动

导演黄永刚：  
我们讲究写实不“飘”

▲男主角张铎在电视剧《谋局》启动仪式上。  
记者 周建平 摄

## 《异形：契约》在甬点映 “怪兽看起来 不那么可怕了”

商报讯(记者 黎莉)前晚,为纪念《异形》上映38周年,二十世纪福斯公司出品的科幻巨制《异形：契约》在北京、上海、广州、杭州、宁波等全国23个城市开启38场超前点映。甬城观众在万达影城鄞州店提前10天感受了这部经典系列惊悚科幻片带来的震撼。

由于好莱坞大片很少做这么大规模、大提前量的点映,加上《异形》系列确实有不少忠实粉丝,所以虽然不是双休日,当晚点映场的上座率还是接近100%。据万达影城工作人员表示,305个座位的IMAX厅,除了50多张活动票外,其余早被一抢而空。这也从侧面反映了《异形》系列在宁波观众心中的地位。

《异形：契约》的故事发生在前集《普罗米修斯》10年之后。影片由雷德利·斯科特执导,“法鲨”迈克尔·法斯宾德分饰两角,女主角方面则是由凯瑟琳·沃特森担当打怪兽的女汉子。片中她跟异形怪兽在飞船上的打斗场面,看得观众屏气凝神。

作为“创造了一个类型”的经典系列影片,《异形》中那面目狰狞、满身黏液的怪

兽,“吓唬”了全球观众近40年。“胆小勿看”一直是坊间形容《异形》系列的专属语。不过在前晚的点映结束之后,一些女性观众纷纷表示画面比想象中容易接受。“我印象中的异形就是黏糊糊湿漉漉、长相丑陋性格凶残的生物,但这部片子中这种极具冲击力的镜头相对比较少,所以看起来也不算太怕。”一位跟随男友过来的女影迷这样发表了观后感。她的男友则表示,影片的细节处理得很好,节奏把控得不错,与之前的《异形》作品相比较,这部《异形：契约》更偏向于《普罗米修斯》的风格,“感觉简单粗暴的武戏少了,而引发观众思考的文戏多了。”



商报讯(记者 鹿锦燕)昨日,公安题材电视剧《谋局》在鄞州公安分局正式启动。导演黄永刚携主演张铎、杨安琪、史元庭、余天健等主创亮相启动仪式。“我们这部剧不走故弄玄虚的路线,是一部写实的传统正剧。以前的部分公安题材作品脱离实际,有点‘飘’,这点要不得。”黄永刚透露,各个主演在开拍之前已经向公安系统的一线办案干警取经,每个主创都希望从各个方面把剧做扎实。据了解,该剧由公安部金盾影视文化中心和腾讯企鹅影视联合出品,剧组将在宁波拍摄取景两个月,并计划于今年11月在腾讯视频独家首播。

《谋局》改编自同名小说,讲述经验丰富却又面临家庭烦恼的刑警高栋与急于证明自己能力的新人警察张一昂组成了新拍档,两人在磨合中成长的故事。就昨天到场的演员看,男主角张铎的知名度最高。张铎出道于红遍两岸的琼瑶大剧《情深雨蒙蒙》。他参演的《给我一支烟》《我的青春谁做主》《青年医生》《北上广依然相信爱情》都是风靡一时的热播剧。以好男人形象“行走江湖”的他昨天笑言,饰演警察是他的梦想。“我看过一部纪录片《中国警察》,当时感动得热泪盈眶,现在还记得里面的几句台词。我很希望通过饰演这个角色,把正能量传递出来。”

这部公安题材的电视剧还真的请来了真警察。启动仪式上,鄞州公安分局的两位一线办案干警受邀来到现场,讲解示范擒拿动作,并在现场上演了真警察抓假小偷的戏码。主演张铎、史元庭、余天健在一旁仔细观察,随后三人也来了一段实打实的捉拿戏。

据悉,前两天,主创们刚去了鄞州钟公庙派出所和中河派出所,向公安系统的一线办案干警取经。导演黄永刚希望《谋局》是一部接地气的公安题材电视剧,“我们这部剧不走故弄玄虚的路线,是一部写实的传统正剧”。

出品方之一的腾讯企鹅影视自制剧业务部总经理方芳在接受本报记者采访时表示,并不是所有的网络自制剧都是喜剧搞笑风格的,比如《谋局》,“这部剧是去年筹备的,我们看了小说以后很快决定投拍。《谋局》很有正能量,希望它能成为又一部爆款网络电视剧。”

据了解,接下来的两个月,《谋局》剧组将在鄞州南部商务区水街、东部新城、鄞州公安分局等处取景拍摄。今年11月,这部24集公安题材电视剧将在腾讯视频播出。



克鲁尼夫妇

## 56岁克鲁尼喜迎龙凤胎

现年56岁的好莱坞“万人迷”乔治·克鲁尼与39岁的英国人权律师老婆阿迈勒,昨天喜迎龙凤胎。两夫妇的发言人向媒体表示:“今早(英国时间6日)阿迈勒与乔治迎接艾拉与亚历山大进入他们的生命,艾拉、亚历山大与阿迈勒都很健康、快乐,状况良好。”发言人还以克鲁尼式幽默补

充说:“乔治刚打了镇定剂,应该几天就会恢复正常。”

曾坚持不婚主义的克鲁尼,与天命真女阿迈勒交往数月后就互许终身,去年9月刚欢度结婚两周年。发言人向媒体表示,“他们都非常开心,恨不得马上把宝宝带回家让亲友认识他们的孩子”。

本报综合报道

## BIGBANG成员T.O.P 陷入深度昏迷 医生表示情况不乐观

韩国偶像团体BIGBANG成员T.O.P(本名崔胜铉)被曝出吸食大麻后没几天,又传出药物使用过度陷入昏迷、紧急送医的消息,7日下午,医院就其失去意识昏迷一事举行发布会说明情况。主治医师表示,崔胜铉因服用过量的镇定剂失去意识,经过治疗后现对强度刺激有一定反应,但情况依旧不乐观,现仍处于深度昏迷状态。

在崔胜铉6日因服药过量被送往医院后,警方和崔胜铉的家人对其当前的身体状况给出了完全相反的说法——警方称崔胜铉状况良好,一两天之内就能恢复正常,而崔胜铉的家人却表示他至今未脱离危险。

崔胜铉此前因涉嫌吸食大麻而被检方起诉,正在服兵役的他被解除原本的义务警察职务,调往首尔地方警察

厅第四机动大队等待法院审判结果。据警方说,“崔胜铉在本部小队留守,5日晚10点左右服用了平常也在吃的镇定剂之后就寝了。隔天早上7点30分左右,他打着鼾一直睡着,同事为了让他吃早餐把他叫醒,他暂时睁开了眼睛,但因为太累所以决定继续睡,直到中午12点才被送往医院。”警方还表示崔胜铉不是“没有意识地被抬上担架”,而是被搀扶着走出去的。

对于警方的说法,崔胜铉的母亲予以驳斥。她表示自己向医生确认过,儿子被送到医院时已经完全没有意识。她认为儿子因为最近的一连串事件承受了很大的压力,警方是为了撇清责任所以捏造事实,把陷入生命危险的崔胜铉说成在睡觉,这让她非常气愤。

本报综合报道

